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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 1-14-539/77-18 о нарушении

антимонопольного законодательства к рассмотрению

 
«30» марта 2018 года г. Москва

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной
антимонопольной службы по г. Москве (далее — Московское УФАС
России) по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства <...>

 

УСТАНОВИЛ:



 

По результатам рассмотрения заявления ООО «ФИЛИПС» на
действия ООО «Проктер энд Гэмбл Дистрибьюторская компания» по
введению в заблуждение в отношении распространения результатов
проведенного исследования «IPL Research Institute», Германия, июнь, 2016»
на весь модельный ряд электробритв Braun Series 9, без указания на
конкретные модели Braun Series 9, которые не участвовали в
исследовании.

На основании изложенного и в соответствии со статьей 39.1 Закона
о защите конкуренции, ООО «Проктер энд Гэмбл Дистрибьюторская
компания» было выдано Предупреждение № 8-39 от 29.11.2017 о
необходимости прекращения действий (бездействия), которые содержат
признаки нарушения статьи 14.2 Закона о защите конкуренции.

Предупреждение было получено ООО «Проктер энд Гэмбл
Дистрибьюторская компания» 08.12.2017. Ответ на данное
предупреждение ООО «Проктер энд Гэмбл Дистрибьюторская компания»
в Московское УФАС России не представило по настоящее время.

Однако 01.03.2018 сотрудниками отдела при проверке выполнения
Предупреждения № 8-39 установлен факт размещения по настоящее
время на сайте в сети Интернет по адресу https://www.braun.ru/ru-ru/male-
grooming/shavers-for-men/series-9 следующей информации: «Braun Series 9
Самая эффективная бритва в мире¹. Исключительно комфортная. По
сравнению с бритвами премиум класса других лидирующих брендов 2015
г. по критериям скорости и гладкости бритья на 3-дневной щетине,
исследование «IPI Research Institute», Германия, июнь,
2016. www.braun.com/study-results. За исключением следующих моделей
электробритв: 9030s, 9050cc, 9070cc, 9075cc, 9090cc», что подтверждается
Актом № 8-05 от 01.03.2018 проверки информации в сети Интернет.

Между тем, ООО «Проктер энд Гэмбл Дистрибьюторская компания»
на своем сайте не указало модели электробритв Braun 9290сс, 9240s,
9200s, которые не принимали участие в данном исследовании,
следовательно такое исследование не может служить обоснованием
утверждения «Самая эффективная бритва в мире*. Исключительно
комфортная» в отношении этих моделей.

Таким образом, Предупреждение № 8-39 Московского УФАС России
не может считаться исполненным.

На основании изложенного и в соответствии с частью 8 статьи 39.1
Закона о защите конкуренции, издан приказ Московского УФАС России
№ 79 от 29.03.2018 о возбуждении дела № 1-14-539/77-18 о нарушении
антимонопольного законодательства и о создании Комиссии по
рассмотрению дела № 1-14-539/77-18 о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения ООО «Проктер энд Гэмбл
Дистрибьюторская компания» статьи 14.2 Закона о защите конкуренции.

Руководствуясь частью 13 статьи 44 Закона о защите конкуренции,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1.  Назначить дело № 1-14-539/77-18 к рассмотрению на «08» мая
2018 года в 14 часов 30 минут по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд,
дом 4, стр. 1, каб. 307 (вход со стороны Боярского переулка).

2.  Признать лицами, участвующими в деле № 1-14-539/77-18:

http://www.braun.com/study-results


ответчик: ООО «Проктер энд Гэмбл Дистрибьюторская компания»
(адрес: Ленинградское ш., д. 16А, стр. 2, г. Москва, 125171);

 

заявитель: ООО «ФИЛИПС» (адрес: Сергея Макеева ул., д. 13, г.
Москва, 123022).

3 .  В соответствии со статьей 25 Закона о защите конкуренции ООО
«ФИЛИПС», ООО «Проктер энд Гэмбл Дистрибьюторская компания»
представить в Московское УФАС России письменные пояснения и
дополнительные материалы по существу рассматриваемого дела.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом,
направлены с приложением сопроводительного письма (с указанием
перечня прилагаемых документов, количества листов и экземпляров). В
случае невозможности представления каких-либо перечисленных
документов и сведений, необходимо представить письменные
объяснения о причинах такого отсутствия.

При представлении документов и сведений просим ссылаться в
сопроводительном письме и в письменных пояснениях на номер данного
дела, а также на исходящий номер настоящего Определения.

Непредставление или несвоевременное представление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган
сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов, а равно представление в федеральный антимонопольный орган,
его территориальный орган заведомо недостоверных сведений
(информации), влечет за собой ответственность, предусмотренную
частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС
России и допуска к рассмотрению дела, представителям лиц,
участвующих в деле, при себе необходимо иметь:

документ, удостоверяющий личность;

документ, подтверждающий полномочия лица на представление
интересов стороны по делу (доверенность, приказ, иное), а также
надлежащим образом заверенную копию такого документа;

копию настоящего Определения по делу.

Явка сторон по делу, их законных представителей и (или)
представителей по доверенности обязательна. В случае неявки
указанных лиц, дело может быть рассмотрено в их отсутствие.

 

 

Председатель Комиссии <...>

 

 

 

Исполнитель: <...>




